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 SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO CELEBRADA 

EN PRADOLUENGO EL DÍA 21 DE JUNIO DE 2019. 

 

En el Salón de Actos de la Casa Consistorial, el veintiuno de junio de dos mil 

diecinueve, y siendo las 10.00 horas, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Antonio-

Miguel Arauzo González, con asistencia de la Secretaria-Interventora del Ayuntamiento 

Dña. Miriam Nieto Cuñado, concurriendo los Concejales que a continuación se 

expresan con objeto de celebrar la sesión del Pleno. 

ALCALDE – PRESIDENTE 

D.ANTONIO-MIGUEL ARAUZO GONZÁLEZ 

CONCEJALES PRESENTES 

D. ANTONIO SÁEZ ESCOLAR 

D. PEDRO ALCALDE GARCÍA 

Dª ROCÍO SÁEZ ESCOLAR 

Dª AURORA OCA GONZÁLEZ 

D. ANTONIO GARCÍA HOYUELOS 

Dª MARIA CARMEN SAN MARTÍN 

CONCEJALES AUSENTES 

Dª RAQUEL CONTRERAS LÓPEZ 

Dª SUSANA MARÍA DIEZ MARTÍNEZ 

 

Comprobada la existencia de quórum para la válida celebración de la sesión, se 

declara por la Presidencia abierto el acto, pasándose seguidamente a conocer, deliberar 

y resolver sobre los asuntos comprendidos en el “Orden del Día”, y que a continuación 

se reseñan:  

 

 

PRIMERO.-APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
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El Sr. Alcalde pregunta a los Concejales si desean hacer alguna observación a la 

redacción del acta de la sesión anterior celebrada el día 15 de junio de 2019. 

 

Se aprueba el acta por unanimidad de los miembros presentes. 

 

 

SEGUNDO.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES DEL PLENO. 

 

 

 El Sr. Alcalde, de conformidad con lo dispuesto en el art. 46 de la Ley 7/85, de 2 

de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local; y art. 38 y 78 del Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, propone: 

 

Establecer una periodicidad trimestral para la celebración de las sesiones 

ordinarias del Pleno de este Ayuntamiento, dentro de dicho periodo será el Alcalde el 

que indique la fecha y día exacto en que celebrar el mismo. 

 

La propuesta se somete a votación siendo aprobada por la unanimidad de los 

miembros presentes. 

 

TERCERO.- CREACIÓN  Y COMPOSICIÓN  DE LAS  COMISIONES  

INFORMATIVAS  PERMANENTES.- 

 

 Para el estudio informe o consulta de los asuntos que han de ser sometidos a la 

decisión del Pleno, a propuesta del  Sr. Alcalde y de conformidad con las reglas de los 

artículos 123 y siguientes del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 

Jurídico de las Entidades Locales, se propone la creación de las siguientes Comisiones 

Informativas permanentes: 

 

1. COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ESPECIAL DE 

CUENTAS. 

 

2. COMISIÓN DE PATRIMONIO, INDUSTRIA, AGRICULTURA Y 

MEDIO AMBIENTE. 

 

3. COMISIÓN DE  VÍAS, OBRAS, PARQUES Y JARDINES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

 

4. COMISIÓN DE CULTURA, DEPORTES Y JUVENTUD.  
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5. COMISIÓN DE PERSONAL, BIENESTAR SOCIAL, SANIDAD Y   

URBANISMO. 

 

 Igualmente se propone que cada Comisión esté integrada por cinco miembros, 

tres del Grupo Socialista y dos del Grupo Popular con el fin de garantizar la 

proporcionalidad existente entre los dos Grupos Políticos representados en la 

Corporación. 

 

 Las reuniones serán mensuales. 

 

Por la Presidencia se propone que si ambos grupos tienen decidida la adscripción 

concreta a cada Comisión de los miembros de la Corporación en representación de cada 

grupo, se realice en esta sesión plenaria. 

 

Procediéndose a someter el acuerdo a votación, el mismo se adopta por 

unanimidad de los miembros presentes quedando las Comisiones Informativas 

Permanentes constituidas y formadas de la siguiente forma: 

 

COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTOS Y ESPECIAL DE CUENTAS 

- Componentes: 

Presidente: D. Antonio Sáez Escolar 

Secretaria: La de la Corporación o en quien delegue. 

Vocal PSOE: D. Antonio-Miguel Araúzo González 

Vocal PSOE: D. Pedro Alcalde García 

Vocal PP: Dª Raquel Contreras López 

Vocal PP: D. Antonio García Hoyuelos. 

  

COMISIÓN DE PATRIMONIO, INDUSTRIA, AGRICULTURA Y MEDIO 

AMBIENTE. 

- Componentes:  

Presidente: D. Pedro Alcalde García 

Secretaria: La de la corporación o en quien delegue 

Vocal PSOE: Dª Aurora Oca González 

Vocal PSOE: D. Antonio-Miguel Araúzo González 

Vocal PP: Dª Susana María Díez Martínez 

Vocal PP: Dª María del Carmen San Martín Ochoa 

 

COMISIÓN DE  VÍAS, OBRAS, PARQUES Y JARDINES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA. 

- Componentes:  

Presidente: Dª Aurora Oca González 
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Secretaria: La de la corporación o en quien delegue 

Vocal PSOE: Dª Rocío Sáez Escolar 

Vocal PSOE: D. Antonio-Miguel Araúzo González 

Vocal PP: Dª Raquel Contreras López  

Vocal PP: Dª Susana María Díez Martínez 

 

COMISIÓN DE CULTURA, DEPORTES Y JUVENTUD.  

- Componentes:  

Presidente: Dª Rocío Sáez Escolar 

Secretaria: La de la corporación o en quien delegue 

Vocal PSOE: Dª Aurora Oca González 

Vocal PSOE: D. Antonio Sáez Escolar 

Vocal PP: D. Antonio García Hoyuelos. 

Vocal PP: Dª María del Carmen San Martín Ochoa 

 

COMISIÓN DE PERSONAL, BIENESTAR SOCIAL, SANIDAD Y    

- Componentes:  

Presidente: D. Antonio-Miguel Araúzo González 

Secretaria: La de la corporación o en quien delegue 

Vocal PSOE: Dª Aurora Oca González 

Vocal PSOE: D. Antonio Sáez Escolar 

Vocal PP:. Dª María del Carmen San Martín Ochoa 

Vocal PP: D. Antonio García Hoyuelos  

 

En caso de ausencia de algún miembro de una Comisión, como suplente, podrá 

serlo cualquier concejal de su grupo político municipal.  

 

 

       CUARTO.-NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA 

CORPORACION EN ÓRGANOS COLEGIADOS. 

 

 

       Por la Alcaldía se propone el nombramiento de los siguientes representantes en 

órganos colegiados: 

 

 MANCOMUNIDAD “SIERRA DE LA DEMANDA” 

D. Antonio-Miguel Arauzo González, Concejal del grupo político Socialista y Alcalde 

del Ayuntamiento y a D. Pedro Alcalde García, Concejal del grupo Socialista. 
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 GRUPO ACCIÓN LOCAL “AGALSA” 

D. Antonio Sáez Escolar, Concejal del grupo político Socialista 

 

 PATRONATO DE LA RESIDENCIA DE ANCIANOS “ SAN DIONISIO”  

D. Pedro Alcalde García, Concejal del grupo político  Socialista  

 

 CONSEJO ESCOLAR 

Dª Rocio Sáez Escolar 

 

 CONSEJO DE SALUD DE ZONA 

Dª Aurora Oca González, Concejal del grupo Socialista. 

 

 JUNTA CONSULTIVA DE LA RESERVA REGIONAL DE CAZA SIERRA DE LA 

DEMANDA 

D. Pedro Alcalde García, Concejal del grupo Socialista. 

 

 INDIANOS DE NORTE.  

D. Antonio Sáez Escolar, Concejal del grupo Socialista y Dª Rocío Sáez Escolar. 

 

Sometido el punto a votación se adopta el acuerdo por unanimidad. 

 

        QUINTO.- CONOCIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DE LA 

ALCALDÍA EN MATERIA DE NOMBRAMIENTOS DE TENIENTES DE 

ALCALDE. 

 

       Por la Sra. Secretaria se procede a dar lectura del Decreto de la Alcaldía, núm. 

146/2019 de fecha 18 de junio de 2019, cuyo literal es el siguiente: 

 

     “Vista la celebración de las Elecciones Municipales el día 26 de mayo de 2019, y 

habiéndose procedido el día 15 de junio a la constitución de la nueva Corporación 

Local, en virtud de las atribuciones que me confieren los artículos 21.2 de la Ley 

7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 46.1 del real 

Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, 

RESUELVO 

 

     PRIMERO. Designar como Tenientes de Alcalde del Ayuntamiento de Pradoluengo 

a los siguientes Concejales: 

 

1º Teniente de Alcalde: Sr. D. Antonio Sáez Escolar. 

2ºTeniente de Alcalde: Sr. D. Pedro Alcalde García. 



  

6 

 

 

     A los Tenientes de Alcalde nombrados, les corresponde en cuanto tales, sustituir al 

Alcalde en la totalidad de sus funciones y por el orden de su nombramiento, en los 

casos de ausencia, enfermedad o impedimento que imposibilite a éste para el ejercicio 

de sus atribuciones. 

 

     SEGUNDO. Notificar personalmente la presente resolución a los designados, que se 

considerará aceptada tácitamente, salvo manifestación expresa; remitir la Resolución 

de su nombramiento al Boletín Oficial de la Provincia para su publicación en el mismo, 

e igualmente publicar la resolución en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento, sin 

perjuicio de su efectividad desde el día siguiente de la firma de la resolución por el 

Alcalde. 

 

     TERCERO. Dar cuenta al Pleno del Ayuntamiento de esta resolución en la primera 

sesión que se celebre.” 

 

       SÉPTIMO.-COMPOSICIÓN DE LOS GRUPOS POLÍTICOS Y SUS 

PORTAVOCES. 

 

 

       Se da cuenta de los escritos presentados por los diferentes grupos políticos, 

relacionando sus miembros y los portavoces todo ello de conformidad con el artículo 24 

y siguientes del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales. 

 

       Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo las 

10,30 horas, de todo lo cual yo, como Secretaria, doy fe. 

 

Vº. Bº. 

      EL ALCALDE,                                          LA SECRETARIA-INTERVENTORA,                                    

 

Fdo: Antonio-Miguel Araúzo González                               Fdo: Miriam Nieto Cuñado. 
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